

世界杯韩国站中国枪手再传捷报 女将殷雯成就双冠

新华社北京4月13日电 中国射击协会消息,中国枪手在射击世界杯韩国站13日的比赛中再传捷报,江苏选手殷雯夺得女子50米步枪三姿冠军,成为本站比赛女子步枪的“双冠王”,中国选手包揽了该项目前三名;女子10米气手枪金牌也被中国选手童欣收入囊中。

至此,中国队在已结束的8个项目中获得5金3银2铜,可谓一枝独秀。

26岁的殷雯是这届国家队中的“老将”,本赛季初状态相当不错,在3月国家队

世界杯选拔赛中占据女子步枪两个项目第一,而且第一场气步枪比赛还打出505.9环、超世界纪录0.9环的绝好成绩。在11日的韩国站气步枪比赛中,她摘得该项目个人的首枚世界杯金牌。

当日进行的女子步枪三姿赛可以说是殷雯的强项,她在2007年世界杯总决赛中就已经成为世界冠军。在北京奥运会选拔的最后阶段,她不敌队友杜丽,错失了参加步枪三姿比赛的机会,而杜丽则在北京奥运会上夺得该项目金牌。

在当天比赛中,殷雯在

资格赛和决赛中都打出了全场最高成绩,以685.2环(587+98.2)的总成绩折桂。22岁的万翔燕以676.8环的总成绩获得银牌,这也是她继2007年世界杯悉尼站获铜牌之后,赢得的第二枚世界杯奖牌。雅典奥运会季军王成意以0.2环之差获得铜牌。

客观地说,本场比赛只有29名选手参加,而且俄罗斯、德国、捷克、哈萨克斯坦等队的名将全部缺席,比赛成绩整体较低,因此中国队的奖牌成色并不高。

女子10米气手枪同样

是中国选手在北京奥运会上折桂的项目,不过,冠军郭文珺也没有参赛。曾入选国家队的湖北小将童欣表现不俗,以489.4环(388+101.4)的总成绩摘得个人第一枚世界杯金牌。韩国选手李浩林以1.1环之差名列第二,澳大利亚老将姚鲁斯卡娅排名第三。

11日赢得25米运动手枪冠军的江苏选手吴艳名列第八。世锦赛冠军胡军资格赛表现有失水准,只打出381环,没能进入决赛。

韩国站今日将进行男子25米手枪速射的较量。

NBA 综合

骑士狂屠凯尔特人 韦德 55 分点燃热火



骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中救球
新华社/路透社

新华社华盛顿4月12日电 NBA常规赛12日共进行了六场比赛,在东区的一场强强碰撞中,全联盟战绩最好的骑士107:76大破凯尔特人,取得四连胜;在东区热火同尼克斯的较量中,韦德无人可挡,创下职业生涯最高的55分,率队122:105大胜尼克斯。

由于加内特的缺阵,东部两强的对抗呈现一边倒,骑士在篮板和命中率方面都明显强于凯尔特人。骑士的篮板数超出对手18个,命中率超过了50%,而凯尔特人还不到40%。“皇帝”詹姆斯投中五个三分球,得到29分;吉布森和莫威廉斯各得15分和13分。皮尔斯为凯尔特人拿下全队最高的14分。

本场比赛对于双方来说,更重要的是练兵,尤其是凯尔特人。目前骑士已经锁定东部第一,而凯尔特人也基本确定了东区第二的位置,并没有全力以赴。第一节,骑士就让比赛失去悬念,以31:9遥遥领先,

比赛早早进入练兵状态。骑士四连胜,凯尔特人结束六连胜。

在同防守薄弱的尼克斯的比赛中,韦德主场砍下职业生涯最高的55分,全场30投19中,外加9个篮板,帮助热火122:105战胜尼克斯,结束两连败。比斯利得到28分和16个篮板的大号两双。

马刺客场依靠芬利最后时刻的三分,95:92客场绝杀国王,帕克得到25分和9次助攻。马刺主将邓肯缺阵,但足以应付西区弱旅。目前马刺、火箭和开拓者都是52胜28负,战绩持平。在黄蜂同小牛的西区两强对话中,保罗拿下31分、17次助攻和9个篮板的准三双,黄蜂102:92力擒小牛。黄蜂结束两连败,小牛终止三连胜。两队赛前战绩相同,目前黄蜂西区排名第六,小牛第七,这场直接碰撞对两队季后赛席位走势起到关键作用。猛龙主场111:104战胜76人,结束四连败。湖人主场92:75击败灰熊,六个赛季第一次横扫对手。



纳达尔王宫门前秀球技

4月12日,纳达尔和英国球员默里在摩纳哥王宫前的广场上进行了一场网球表演,他们都将参加本周在摩纳哥开始的蒙特卡洛大师赛。新华社/路透社

富士通杯古力爆冷出局

新华社北京4月13日电 中国棋院消息,13日在日本东京举行的第22届富士通杯世界职业围棋锦标赛第二轮比赛中,来自中国的卫冕冠军古力九段执黑中盘负于日本棋手河野临九段,爆冷出局。

中国棋手在本轮比赛中的总成绩为两胜三负,只有常昊九段和朴文垚五段成功闯入八强。

相比之下,常昊九段当天的状态更为出色。他执黑仅用129手就屠龙战胜日本棋手羽根直树九段,率先为中国队夺得一个八强席位。

另外两位参赛的中国棋手谢赫七段和邱峻八段均被淘汰出局。谢赫在一场重量级的对抗中执白以一目半之差负于韩国名将朴永训九段,邱峻执白中

盘不敌日本棋手山下敬吾九段。

韩国棋手在本轮的表现最为抢眼,共有4人进入了八强。除了朴永训之外,李世石九段、李昌镐九段和姜东润九段分别击败了日本棋手张栩九段、高尾绅路九段和井山裕太八段。

本次比赛的八强战将于6月移师韩国进行。

斯诺克世锦赛有望移师北京

新华社伦敦4月12日电(记者李丽)世界斯诺克联合会主席沃克12日透露,2010年之后斯诺克世锦赛可能会离开原主办地英国的谢菲尔德,移师中国北京。

根据合同,谢菲尔德的克鲁斯堡将继续举办今年和明年的两届赛事。沃克表明自己正在考虑2011

年世锦赛改变地点举行的可能性。

沃克同时暗示自己更加倾向于让世锦赛换一个新的主办城市,而北京则是他着重考虑的对象。他说:“中国,或者迪拜,也许能比谢菲尔德带来更多利润。”

从1977年至今,谢菲尔德一直是斯诺克世锦赛

的举办地,但由于斯诺克在英国国内影响力的下降,这项英国传统运动不得不同其他项目争夺电视转播的一席之地。

沃克同时宣布,将在世锦赛举办同时,试行一个压缩版的“超级6”赛事。这可能是针对不少观众抱怨斯诺克赛事冗长拖沓而采取的改革措施。

WTA最新排名 郑洁平中国 选手最高纪录

新华社北京4月13日电 在世界女子网球巡回赛WTA的最新一轮排名中,郑洁的排名上升了一位,目前排在第16位,追平了李娜在2007年1月创造的WTA第16位的中国金花世界排名最高纪录。

郑洁在2009年的澳网比赛上创造了个人最佳的16强,在3月底的索爱公开赛上虽然止步16强,但在对阵小威的比赛中也发挥出了自己的实力。

李娜的排名下跌了两位,从第29名降到了第31名。彭帅的排名上升一位,从第36位升到了第35位。

小威廉姆斯仍旧占据WTA榜首,萨芬娜紧随其后。

巴黎—鲁贝自行车公路赛酿成惨剧 组委会车辆撞伤16名观众

新华社巴黎4月12日电(记者李学梅)第107届巴黎—鲁贝自行车公路赛12日在法国举行时发生意外,一辆组委会的摩托车冲入围观人群,造成16人受伤,其中3人伤势严重。

据法国媒体报道,事故发生在地时间12日下午3时45分,车队行进到北部城市奥尔希附近时,一辆跟随领骑队伍的摩托车在转弯处突然失去

控制,冲入围观的人群,造成16人受伤。3名重伤者随后被直升机运走,其中有一名4岁的儿童。

救援行动的负责人布·穆拉尔对媒体表示,受伤者均已得到救治,暂时没有生命危险。

车祸后比赛继续进行,最终比利时快步车队的车手汤姆·博南以6小时15分53秒的成绩获得冠军。

费德勒与米尔卡完婚

新华社日内瓦电 “瑞士天王”费德勒当地时间11日在自己的官方网站上宣布,他已与恋爱9年之久的女友米尔卡·瓦夫日内茨结婚,正式组建家庭。

目前世界排名第二的费德勒于11日在他的家乡、瑞士的巴塞卢斯举行了一个简单的婚礼。费德勒在网上说:“今天

早些时候,在亲朋好友们的见证下,我和米尔卡举行了婚礼。这是一个美丽的春日,也是一个完美的契机。”

瓦夫日内茨也曾是一名女子职业网球选手,两人在2000年的悉尼奥运会上相识,随后便坠入了爱河。费德勒曾在3月时宣布,两人会在今年晚些时候迎来第一个孩子。